
2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO MUNICIPAL DA 

JUVENTUDE CARIOCA – Ata descritiva. 

Às 11:00 do dia 11 de outubro de 2024, através de plataforma de 

videoconferência digital, reuniram-se os conselheiros MARIANA ALBUQUERQUE 

VENANCIO DE OLIVEIRA, GUILHERME KAWAII PEREIRA SANCHES DOS 

SANTOS, DANIEL WICKE DOS SANTOS ROSA e GUSTAVO ANDRÉ COUTO 

LOURENÇO MARQUES, membros titulares da comissão eleitoral especial constituída 

na última sessão ordinária do CMJC, para tratar a respeito dos trâmites referentes ao 

processo eleitoral que definirá a próxima composição de conselheiros eleitos para o 

Conselho Municipal da Juventude Carioca (CMJC). Registra-se a presença do servidor 

LUCAS CARDOSO GREGÓRIO, matrícula nº 60/350054-3, da Secretaria Especial da 

Juventude Carioca da Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro, para acompanhamento 

dos trabalhos. Registra-se ausência justificada dos conselheiros LUCAS SÁ DOS 

SANTOS e LUIZ ANDERSON MENEZES BARBOSA. Os conselheiros iniciaram a 

reunião sendo informados que a publicação da resolução que publicizará o edital 

eleitoral no Diário Oficial do Município do Rio de Janeiro será realizada na segunda-

feira subsequente, dia 14 de outubro de 2024 e, portanto, será necessária uma revisão do 

cronograma anteriormente aprovado. A proposta de novo cronograma para o processo 

eleitoral foi apresentada e aprovada por unanimidade, conforme ANEXO I. Os 

conselheiros foram informados sobre o interesse da Secretaria Especial da Juventude 

Carioca em ministrar um curso que insira a comissão eleitoral na temática sobre a Lei 

Geral de Proteção de Dados, para a melhor articulação dos dados recolhidos durante a 

eleição. Os membros da comissão eleitoral manifestaram interesse e se posicionaram 

aguardando novas informações para esta etapa de formação. Foi ressaltada a 

necessidade de elaboração de uma arte gráfica a ser publicada nas redes oficiais da 

Secretaria Especial da Juventude Carioca a respeito do processo eleitoral em curso. 

Ficou acordado que os conselheiros GUILHERME KAWAII PEREIRA SANCHES 

DOS SANTOS e GUSTAVO ANDRÉ COUTO LOURENÇO MARQUE ficarão 

responsáveis pela elaboração do formulário de recebimento de cadastros de eleitores e 

candidatos durante a etapa de inscrições, assim como o conselheiro DANIEL WICKE 

DOS SANTOS ROSA pelo gerenciamento do e-mail. Para tratar sobre as demais 

questões, ficou agendada reunião para o sábado subsequente, dia 12 de outubro de 2024, 

em horário a ser informado através do grupo de mensagens digitais da comissão 



eleitoral. Foi aprovado um novo cronograma de reuniões da comissão eleitoral, com 

base no cronograma atualizado do processo em curso, conforme ANEXO II. Todas as 

aprovações citadas se deram na forma de unanimidade. Nada mais havendo a tratar, 

deu-se por encerrada a reunião às 11:50. 

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 2024. 


